Отзыв о работе воспитателя 
Павличенко Марии Викторовны
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     Когда нашим детям  исполнилось 2 года, мы отдали их в детский сад. Так вышло, что попали  в группу к Марии Викторовне, чему мы очень рады!
     Каждое утро в группе, наших детей ждет теплая, уютная, почти домашняя обстановка. Наша воспитательница всегда приветлива и вежлива. 
     Нина Викторовна старается найти индивидуальный подход к каждому ребенку, особо хочется отметить объем и разнообразие творческих занятий в нашей группе! Здесь нет отбора по принципу, талантлив или нет, каждый ребенок учится создавать свои творческие шедевры. В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы наших детей.
     За время пребывания в садике наши дети очень изменились, у них обогатилась речь, расширился кругозор.
     Хочется отметить, что наши дети с удовольствием ходят в детский сад, не устраивают истерик, очень любят занятия и игры, которые им предлагает воспитатель.
    Для нас, как для родителей очень важно хорошее, доброе и индивидуальное отношение к нашему ребенку. Хочется Марии Викторовне выразить нашу благодарность, за создание в группе теплой и дружной атмосферы.
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