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Мария Викторовна зарекомендовала себя грамотным специалистом с развитыми профессиональными навыками, которые умело, применяет при организации работы с воспитанниками.
Мария Викторовна создает благоприятные условия для полноценного развития дошкольников, формирует основы базовой культуры личности, развивает психические и физические качества воспитанников в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, развивает эстетическое восприятие. В образовательном процессе использует дидактические игры, которые способствуют развитию сенсорных способностей воспитанников.
Всю работу строит на основе диагностирования и изучения индивидуальных особенностей детей. Результаты диагностирования воспитанников показали, что высокий уровень усвоения программы – 75%,средний – 25%. Создала серии картотек дидактических игр; изготовила наглядно-демонстрационный материал; разработала методические рекомендации для родителей по сенсорному развитию, по адаптационному периоду. Разработала совместно с коллегой рабочую программу для первой младшей группы «Воробушки»  и программу кружковой деятельности по сенсорному развитию «Карусель».
Предметно-пространственная организация группового помещения создает условия для разнообразных видов детской деятельности, взаимодействия детей друг с другом, так и для уединения, оснащена разнообразным игровым оборудованием, дидактическими материалами, аудиовизуальными средствами; организована на основе следующих принципов: открытости, гибкого зонирования, стабильности, динамичности; вызывает у воспитанников чувство радости, эмоционально положительное отношение к детскому саду, обогащает новыми впечатлениями и знаниями, побуждает к активной творческой деятельности, способствует интеллектуальному развитию детей дошкольного возраста.
Мария Викторовна привлекает родителей к разнообразным формам совместной деятельности с детьми в детском саду, способствующим возникновению ярких эмоций, творческого вдохновения, развитию общения.
В работе применяет  современные информационные технологии: эффективно использует цифровые предметно-методические материалы. 
Принимает активное участие в жизни МКДОУ. Исполнительна, ответственна, доброжелательна. Пользуется авторитетом среди сотрудников, воспитанников, родителей.


